

专车试水

坐3公里“大奔”专车只花了5.5元

滴滴专车试水烟台,珠宝店老板开豪车“客串”专车司机

本报记者 李大鹏 齐金钊

仅花了5.5元,就坐着奔驰“专车”在市区跑了3公里。这是1月29日滴滴专车在烟台上线首日记者的亲身经历。随着专车布局烟台市场,市民出行又多了一种新的选择方式。专车的服务和经营模式究竟怎样,记者通过亲身体验与专车司机来了一次近距离接触。

“刚才一紧张忘了给您开车门了”

29日一早,记者打开滴滴打车手机客户端,在电子地图上显示,烟台市区已经有20多辆“专车”投入运营,点击车辆标志还能看到车型、驾驶员等详细信息。记者点击查看后发现,这些车型都是市场价在15万元以上的中高端车。

中午,记者在大悦城门口使用滴滴打车软件,记者下单5秒钟后,就有司机接单,并主动打来电话询问。让记者吃惊的是,虽然记者选择的是一辆舒适型的专车,接单的车型却是一辆市场价在40万元的奔驰E200。

大约5分钟后,记者预约的“专车”赶到大悦城。“哎呀,刚才一紧张忘了给您开车门了!”记者一上车,司机李师傅便不住地道歉,一边给记者递矿泉水一边解释,按照公司规定,专车司机是需要先下车给乘客开门的,因为他是刚刚接到单,有点紧张,就把细节给忽略了。

舒适型起步价10元 最终实际付款5.5元

在车上,记者发现,不光这次预约到的专车很显档次,专车司机的打扮也很“高大上”,司机师傅穿一身黑色的貂皮大衣,脖子上挂着一串珠宝挂件,非常有礼貌地与记者聊天。李师傅说,他是一名上班族,最近从网上看到滴滴专车在烟台招募司机,便报了名,想趁着春节前工作不太忙来赚点“外快”;现在在烟台投放的首批专车中,他开的车还不是最好的,据说还有好几辆保时捷卡宴也加入了专车队伍。

对平时的工作和车辆的来源,李师傅说,他只是一名普通的上班族,这辆车则隶属于汽车租赁公司,并不是他的车。不过事后,记者证实,李先生实际上是烟台一家珠宝店的老板,这次当专车司机可能只是临时“客串”。

奔驰当专车,价格会不会太贵?面对记者的疑虑,李师傅说,虽然他开的车型在专车中被划分为“豪华型”,但是抢的单是“舒适型”的,因此会按照“舒适型”来计价,起步价为10元,价格比出租车略贵。记者乘坐李师傅的专车从大悦城赶到文化广场送完朋友后,又从文化广场返回大悦城,花了10分钟时间行驶了3.1公里,最终计费为20.5元,在记者选择手机支付时发现,因为是首次使用专车,客户端赠送了15元的专车券,最终记者实际付款5.5元。



29日,记者体验专车:上下车,司机都会主动给开开车门。 本报记者 李泊静 摄



◎各方声音◎

A 不满起步价格低 部分专车司机:应把价格提上去,和出租车区分开

陈先生是烟台滴滴专车司机中的一员,他的车价值20多万元,属于B级车,并且与烟台一家租车公司签订了挂靠合同。当日他接了几单后,仔细一算收入,跟记者说:“没啥道道儿!”

陈先生说,他开的车起步价是10元,只比出租车的起步价高一点点。他的车

上随时放着两元一瓶的矿泉水,每一单业务滴滴公司要抽取20%的提成,他还要给乘客开门,外加很多服务,他觉得不值当。他所在的烟台滴滴专车司机群里,也有不少反对声。

陈先生说,专车司机们把意见反馈给了滴滴方面,但是对方说,价格

是全国统一价。陈先生觉得滴滴公司制定这样的价格,有扰乱出租车市场的嫌疑。如果把专车的价格提上去,远远高于出租车的价格,只让中高端市场的白领等商务人士能打得起专车,那么专车司机们才能和出租车司机融洽相处。

B 专车来势汹汹的哥:专车冲击出租市场

“目前来看,专车对我们出租车有点影响,因为现在专车公司推广得比较厉害,对乘客补贴也很大,距离近的话花不了几块钱,比出租车还便宜。”出租车司机张师傅说,可能等补贴取消了,市民们就不会坐专车了,

也希望专车价格高点,跟出租车市场区分开。

出租车司机李师傅也认为,现在专车确实影响了出租车生意,因为市场就这么大。虽然专车会向平台交一些钱,但肯定不会有出租车份子钱

多。所以,出租车和专车眼下的竞争是不公平的。

张师傅们期望的也是政策的明确,希望交通部门适时推出新的监管措施,让专车与出租车都能有一个良性的发展。

C 私家车挂靠租赁公司是否会受到处罚 运管处态度尚未明确

不少滴滴专车司机说,他们并未与皮皮租车公司签订任何合同和协议,但是系统显示车辆是挂靠在这家公司名下的。此外,在培训时他们也被“教育”不能承认车是自己的,都得说是租车公司的

车,他们是为租车公司打工的。记者当日体验的车辆的司机也坚称是给公司打工的,但据另一名司机透露,车就是他本人的。这名司机说,如果遇到运管处检查,会有公司帮忙处理,他并无担忧。

私家车挂靠租赁公司是否会受到处罚?烟台运管部门工作人员的态度跟前几日接受采访时差不多,说尚未接到通知,建议记者拨打交通服务热线,但是热线工作人员也无法就此问题作出回答。

“广发银行杯”烟台市首届迎春乒羽锦标赛

2月7日-2月8日隆重开赛(乒乓球取前六名、羽毛球取前八名)



“广发银行杯”烟台市首届迎春乒羽锦标赛将于2015年2月7日、8日在烟台海乐福全民健身活动中心隆重举行。

本次比赛由烟台市全民健身联合会主办,烟台市乒乓球协会、烟台市羽毛球协会协办,广发银行冠名,烟台海乐福全民健身活动中心、宾菲庄园、春秋企划公司承办。

●比赛分为:
乒乓球比赛四个组单打:
1.18岁以下少年组单打(不分性别)
2.18岁至50岁男子组单打
3.50岁以上男子组单打
4.18岁至60岁女子组单打

每组取前六名:第一名获得价值1000元奖品,第二名获得价值800元奖品,第三名获得价值600元奖品,第四名获得价值400元奖品,第五名获得价值300元奖品,第六名获得

价值200元奖品。

羽毛球比赛团体赛:
每个团体5人,可增加一名替补,比赛分为男单、男双、混双,比赛运动员不可兼项,并禁止代表两个或以上的队伍参加比赛。

比赛取前八名,第一名获得价值5000元奖品,第二名获得价值4000元奖品,第三名获得价值3000元奖品,第四名获得价值2000元奖品,第五名获得价值1000元奖品,第六名至第八名均获得价值500元奖品。

本次比赛不收取报名费,全体参赛选手每人将获得由宾菲庄园提供的价值138元西班牙原瓶原庄进口特级初榨橄榄油一瓶,现场饮用水由鲁府磁山矿泉水全程免费提供;比赛用球:双鱼乒乓球、亚狮龙羽毛球均由承办方统一提供,比赛用球拍和其他比赛用品由队员自备。欢迎广大乒羽爱好者踊跃参加,共享快乐比赛。

烟台海乐福全民健身活动中心,位于烟台开发区金沙湾公园旁长白山路11号,占地面积10000平方米,建筑面积5000平方米,设

有羽毛球场、乒乓球场地、健身区、瑜伽馆、1000平方米大型活动展厅,是一家集运动、休闲、健身、体育培训为一体的多功能活动中心。提供“大众价位,星级服务”的全民健身场所,活动展厅拥有高清LED彩屏,水晶舞台,顶级音响灯光系统,承接各种大型比赛、运动会、年会、展会、文艺演出、学习培训等。欢迎所有健身健康爱好者,企事业单位莅临体验,共同迈上健康人生之路。

本次活动报名截止到2015年2月3日。报名方式、比赛规则等详细情况请浏览官方网站:www.hailefu.cn,报名请致电:0535-2169555,2169777,或加官方微信:ythailefu,海乐福全民健身QQ群:385311516咨询报名。



2015烟台首届金羊年货美食节明日开幕

年货上市,年味渐浓。1月31日-2月9日,开发区海乐福全民健身活动中心综合展厅将举办2015烟台首届金羊年货美食节!买年货、品美食、看演出!尽在2015烟台首届金羊年货美食节!

<p>震撼1</p> <p>200元现金券</p> <p>凭券现场购买1000元宾菲庄园产品即可获赠200元现金券全场消费</p>	<p>震撼2</p> <p>鸡蛋秒杀</p> <p>鸡蛋特价3.8元/斤 每人每天限购一斤</p>	<p>震撼3</p> <p>有免费班车哦!</p> <p>古现医院门口 八角海韵小区门口 9:30 大家家幸福小区门口 出发</p>
--	--	---

剪便热线:0535-2169555 地址:开发区长白山路11号(开发区医院东门北100米) 乘坐44、208路到长白山路站;28、201、203到开发区医院南门站;210到开发区医院西门站